

今夏淮南将增70余名专业游泳救生员

5月4日,笔者从游泳救生员国家职业鉴定淮南璇雷基地获悉,近期我市在该基地集中培训并协助相关部门职业鉴定70余名游泳救生员,这标志着自此淮南拥有了规模化的专业救生员队伍,也意味着我市在游泳救生正规培训方面上了一个新台阶。

璇雷基地授课老师、国家救生员培训师隋晓璇告诉笔者,如此规模的游泳救生员集中培训及职业鉴定在淮南尚属首次。游泳是深受大众喜爱且普及程度很高的健身活动,但同时也具有一定的危险系数。近年来,我国游泳溺水伤亡事故呈逐年增加之势。据不完全统计,目前我国有游泳场所5万个,游泳救生从业人员却只有2万人,缺口达数十万人,远远不能满足社会需求。淮南的情况也不容乐观。全国每年14岁以下的少年儿童因溺水死亡者多达11万人,这跟游泳场所缺乏安全管理、救生力量不足存在直接关系。若溺水事故发生时,有专业的游泳救生员及时进行恰当处置,伤亡率必定大大降低。

参与本次培训鉴定的考生王怡翔拿出相关教材告诉笔者,他们在三天的时间里,集中学习了游泳池救生、心肺复苏等相关知识并进行模拟操作,系统化的培训让大家深刻意识到游泳救生确实是一项非常专业的工作。国家救生员培训师隋晓璇还介绍,下一步将依托淮南璇雷基地长期开展游泳救生培训及职业鉴定工作,推广普及相关知识,为社会培养更多具有专业资质的游泳救生员。

琥珀

淮南女将吴英斩获2016全国赛艇冠军赛亚军



左二为吴英

在4月底结束的2016全国赛艇冠军赛上,由淮南市体育学校输送到省队的赛艇运动员吴英与队友张杰杰合作,以7分46秒03的优异成绩携手拿下了女子双人单桨两千米项目的亚军。她们的出色表现再次捍卫了我省赛艇在双人单桨项目上的优势,进一步坚定了运动员们的信心,为下一步奥运会、全运会备战工作奠定了坚实的基础。

据了解,赛艇是奥运会传统比赛项目,该项目对运动员的身体条件和运动技巧要求较高。2016全国赛艇冠军赛是我国选拔运动员参与里约奥运会这一项目的重要参考赛事,吸引了来自全国各地的高水平运动员参加,竞争残酷而激烈。吴英的启蒙教练、淮南市体育

学校训练科科长周耀武说,吴英在这样的大型赛事中能凭借过硬的技术水平和稳健的心理素质拿下亚军十分不易!作为淮南水上军团中的重要一员,吴英的获奖是对淮南水上运动项目的一种极大肯定。按照相关规则,她的这个亚军将为淮南在安徽省第十四届运动会上带入两枚金牌。据周耀武介绍,吴英身高超过一米八,身体结实,手臂修长,是从事赛艇项目比赛的好苗子。吴英自从淮南市体育学校入选省队后,一直坚持刻苦训练,曾在全国运动会赛艇比赛中获得过第七名等多个优秀成绩,本次拿下2016全国赛艇冠军赛亚军正可谓实至名归。

苏寻



4月30日至5月2日,淮南市骑行联盟会30名老中青骑友(其中年龄最大的70岁、最小的28岁)历经整整3天全程430公里,用骑行金寨梅山水库、河南固始西九华山、龙津溪地等地的方式欢度五一劳动节。

琥珀

淮南技术型彩民喜获头奖50万 笑称中奖不是第一次

近日,淮南一彩民喜获第16097期排列五头奖5注。据中奖票显示,4月13日黄先生在淮南市田家庵区洞山中路建行东侧喷泉广场08261彩票店购买5注号码,每注5倍投注,最后幸运地凭借“1、1、1、6、5”第一组号码揽得奖金50万元!

买彩票中大奖是件幸运又美好的事情。说起此次中奖,黄先生笑着说这已经不是他第一次中体彩排列五一等奖了,早在几年前,自己就中过一次。黄先生今年四十多岁,淮南本地人,钟爱买体彩排列五玩法,每期都会在彩票店花时间研究号码走势,是位典型的技术型彩民。说起中奖诀窍,自信满满的他说其实就是数字的概率游戏,多分析号码走势,看准了“狠”下手,“中奖”绝非难事。

开奖当天,黄先生来到08261彩票店,研究很久的号码走势后,他精心选中了25组号码,共同的特点就是每组号码前三位都是相同数字,后两位号码是连号,他把其中20组号码进行1倍投注,而对于“1、1、1、6、5”“1、1、1、6、6”“1、1、1、6、7”“1、1、1、6、8”“1、1、1、6、9”这五组号码特别看好,毫不犹豫对这5组号码进行5倍投注,而这5组中的第一组就与当晚的开奖号码相同。

4月21日,黄先生来到安徽省体彩中心兑领50万元奖金。提到这笔奖金的使用,他表示自己生活还算富余,准备把奖金用于买体彩排列五,继续研究,争取下次中得10注排列五一等奖!

冯程程



淮南市钓鱼协会组团参加首届开塘全国邀请赛获佳绩

劳动节期间,淮南市钓鱼协会组织十几名钓鱼爱好者参加在蚌埠举办的首届开塘全国邀请赛暨首届全国钓鱼精英赛。此次比赛吸引了来自河南、山东、江苏、浙江、安徽等全国各地两百多名钓鱼爱好者,其中不乏国家一、二、三级大师高手。

比赛分两天进行,每天四场,其中3.6米手竿钓鲫鱼尾数赛两场,4.5米手竿钓鲫鱼、鲤鱼重量赛两场。淮南的选

手们抱着交流学习的认真态度积极参赛,不畏强手,沉着冷静。在激烈的竞技赛场和欢乐的节日氛围里,淮南选手谭毅和李健第一天分别以22分和27.5分取得第六名和第十二名,第二天谭毅又和另一位淮南选手陈广忠分别以16.5分和17分取得第九名和第十一名,不仅和国内高水平垂钓选手切磋了技艺分享了经验,更为淮南争得了宝贵的荣誉。

张晶

教练千里送球技 五彩淮南添一彩



4月底,由国家体育总局社会体育指导中心和全国柔力球运动推广委员会联合主办的2016年全国柔力球大篷车公益惠民推广万里行活动走进安徽淮南。大篷车教练员杨金星、李含立等为淮南当地近百名柔力球爱好者传授球技。

活动开始,杨教练首先为大家进行基础动作的规范指导。在《抛接专项练习套路一》的教学中,好多球友抛球不规范。针对这一现象,杨教练为球友们细致讲解了竞技中高入低抛、低入高抛,使球友们的抛球动作更加规范。杨教练还别出心裁,巧用柔力球摆出菱形

块,让大家清楚每一步的方向及位置,更最大限度地提高学习效率。其后的展演也是活动必不可少的环节之一。淮南球友带来的国一套《赶着马车去北京》备受肯定;教练与球友一起表演的《抛接专项练习套路一》让大家赞叹不已;教练们展示的国四套《四季牧歌》更是惊艳四座,无不拍手称快。

很快,活动在球友的不舍中顺利落下帷幕。素有“中州咽喉,江南屏障”之称的淮南,北拥淮河,南依舜耕,可谓“山水平秋色,彩带串明珠”,又被称之为“五彩淮南”。淮南市社会体育指导中心主任潘晓东出席柔力球活动时给予了高度评价,他说:“专业教练为我们开展交流指导活动,给我们送知识送技术。大家也认真学习专业教练的精湛技术,学习他们对体育运动的热爱和激情。这将进一步提高我市柔力球运动水平,促进和推动我市全民健身活动的广泛开展。”

苏寻

休五一假期 享乒乓盛宴



5月1日至2日,淮南市“五一精英杯”乒乓球团体赛如期进行,共有来自安徽惠友、安徽金菜地、合肥师范、舜立机械、丁集矿、淮南三中等省内及周边地区的20支代表队近百人参加。

本次比赛所有选手限安徽及周边地区的业余乒乓球爱好者,谢绝现役省、市专业体校、体工队背景人员,有过此类背景者必须退役10年以上、年龄40周岁以上方可报名参加。这在一定程度上保证了这场草根业余乒乓球赛的真实性、公平性和全民性。整个比赛设为混合团体赛,不分男女,共4个小组,每组5支代表队,小组前4名出线,然后再进行淘汰。经过9轮55场激烈对抗,合肥师范摘得桂冠,安徽金菜地获得亚军,安徽惠友一队和至强科贸并列第三,安徽惠友二队、明正钟表、青年才俊和大通文体二队并列第五。赛后,淮南球友与众多外地球友达成友好共识,今后多交流多活动,切磋球技,增进友谊。

张晶